Faixka Ppukcupyeman M8x65/15

|HAVAL H2
Aptukyn:Ctans 111.9402.1 TonaneHbin Bak
Npueop: 4WD.

Nfop ebinycka: 2014-

O6vnem peurarensa: 1,5T

Tun KNN: MKnn

COCTAB KPENEXA

B TN [ e L e e 8 Wr.

2+ KDOHITBRRE 1....ocmmamumssmmnne 2 1T

s KDOHMITENMN i iinnavsinsansannsansnyins 2 Wr.
B KDOHIITANN 3 aainannss s wn s nsn 1 Wr.
4. KpoHwTteitH 3(3epkansHsbiii).......... 1 Wr.

e IIBPOE Bicciivaisinsssninunnanenususus s 8 Wr Bont M8x25
10. Nanka pukcupyemas M8x65/15.... 2 Wr Waii6a 8

| MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

1. YcTanoBuTh KpOoHWTEWH 1 H2 wTaTHoe nepeaxee
Kpennenue baka.

2. YCTAHOBMTL KPOHWTEWH 2 Ha WTaTHOE 3aAHee
Kpennenue baka.

3. YctanoBuTe rakun pukcupyemoie M8x65/15 B wraTtHoe
OTBEPCTHE C HAPYXHUX CTOpOH bakos.

4. 3aKpenuTb Ha YCTaHOBNEHHbLIE TaWKKU PUKCHUpYEeMbie
M8x65/15 kpoHwTenHbl 3 6onTamn MBx25

r Bonr M8x25

Waitba 8 4
Kponwrein 2 ¥ e

KpoHwTedn 1
3awmTta nesoro Hbaka

KponwTrein 3

WratHA

Kpenex Faiixa dwxcnpyeman M8x65/15

Kponwredn 1

3awmra npasoro baxka

Bonr M8x25
LWanba 8

Kponwren 3
(3epranbubif)

LWiratHei &
Kpenex

' BonT M8x25
Wai6a 8

5. 3aKkpennTb 3aWNTbl K YCTAHOBNEHHbBIM KPOHWTENHAM
6onrtamu MBx25.

6. 3aTAHYTL BCe pe3bbosbie coeanHenuna. (M18-30 Hm).

Mcnonb3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTLI 3anpeweHo.



